


KanuOparop 1aBieHusi THeBMaTHYeCKUH

«JIEMEP-IIKI-260»

®OPMA 3AKA3A

Yacrts 1 — DJIEMEP-IIK/I-260

DNEMEP-TIK/-260 — x - X — X - X — X - X -
1 2

X X X
3 5 8

RS X - X
4 6 7

1. Tum npubopa.

2. Bun ucnonHeHus:
¢ — — OOIIETIPOMBIIIIICHHOE;
e EX — B3pbIBO3aIIMILEHHOE.

3. Konx BctpoeHHOr0 icTOUHMKA aBieHus (Tabnuma A.1):
e Pb — Gamon nns cxxkaroro Bozayxa 2 1 x 20 Mlla;
e PII — pyunoii nHeBMaTHueckuii npecc 16 Mlla.
bazosoe ucnonnenue — Pb

4. Koa momenu (tabmuisr A.1, A.2).
bazoesoe ucnoanenue — 03

5. Hunexc monenu (tabmuma A.2):
e A
e B
e C
baszosoe ucnoanenue — C

6. HoytOyk (ommusi)*:
e HB15
e HB17

7. Kon momosHUTET,HOTO BHEIIHETO UCTOYHUKA JABICHUS (ORYUA, MOAbKO 05 mooupuxayuu PB —
mabnuya A.3)**:
e B20 - 6amron 20 1 x 30 MIla;
e KMC - komnpeccopnas munuctaniusa 20 Mlla, 220 B;
e [IKMC - nepenocnas komnpeccopHas Munuctanuus 20 Mlla, 220 B.

8. Ob6o3nauenue texunaeckux yciosuii (TY 26.51.66-106-13282997-2017).

* — B 0a30BbIli KOMIUIEKT TIIOCTaBKM BXOIHWT KOMIAKT-AUCK C OECIUIaTHBIM IPOTPaMMHBIM
obecnieueHneM «ABToMatuzupoBaHHoe pabouee Mecto [IKJ[-260» («APM TIKI-260») wu
porpaMMHBIM oOecriedeHueM st paboTel ¢ mpeobpaszoBarenem [1/2-020 («APM I111D2»). Ilpu
BeiOope onun «HB15» nimn «HB17» nocrasnsercss HOyTOyK (¢ AuaroHanbio skpaHa 15" wim 17") ¢
YCTaHOBJIEHHBIM IIPOTPAMMHBIM 00€CIICUECHHEM.

** — B Moau¢uKauy co BCTPOSHHBIM PYyYHBIM ITHeBMaTtudeckuM mpeccoMm «PII» HeT BO3MOXXHOCTH
JUIS TIOAKJTFOUEHHS BHEIITHETO HCTOYHUKA JIABIICHHS.



Yacrtp 2 — BHemnHui npeodpa3oBareib AaBjaeHUus dTajdoHHbIil [1/3-020

X - - X - - X - X - - X
1 3 5 6 8

X X X
2 4 7
1. Tun npubopa:
o T112-020;

o IIJI3-020U (c wHAMKaIMEH).

2. Bun ucnonnenust:
¢ — — OOIIECTIPOMBINIJICHHOE;
e EX — B3pBIBO3AILMILEHHOE;
e 02 — xucnopogHoe (moavko modenu 150, 160, 170, 180, 190, 350).
ba3zosoe ucnonnenue — obuenpomviuLieHHoe

3. Obe3xxupuBaHue (ORYUA, MOALKO OJisl 0OUENPOMBIULIEHHO20 U B3PbIBO3AUSUUEHHO20 BUOA
ucnoiHenus)*:
e Ob

4. Kon Buna nanenus (tabnuna b.1):
e JIN — u30BITOYHOE;
e JIA — a0COIIOTHOE;
e JINB — u30bITOYHOE — pa3peKeHue.

5. Kox monenu (tabmuma b.1).

6. Maaexc moxenu (Tipenessl TOMyCcKaeMOi OCHOBHOM MOTPEITHOCTH, +Y), Tadyminps! b.1 — B.3:

e A0-0,02%
e A-0,03%
e B-0,05%
e C-0,1%

bazosoe ucnoanenue — C

7. Monynb untepdeiicapiit MUT'P-05U-2 ans noakmouenus k [1K + quck ¢ mporpaMmMHbIM
obecneueuueMm «APM I1J1D» (onyus):
e IIO

8. O6o3Hauenue Texuudyeckux yciaouit (TY 4212-122-13282997-2014)

* — TlpeoOpa3oBaTenu mAaBieHUS OTajJoHHBIE ¢ KoaoMm wucnonHeHus OB  (O6e3xupeHHoe)
npeaHa3HauYCHbl TOJIBKO JISI IMOBCPKU U Ka.HI/I6pOBKI/I CpCACTB U3MCPCHUA HAaBJICHUA KUCIOPOAHOTO
UCTIOTHECHUSI.

BHUMAHMUE: ITPEOGPA3OBATEJIA JABJIEHUA C KOJ0OM NCIIOJITHEHUA
«OBE3XXMPEHHOE» HE OTHOCATCA K KUCJIOPOAHOMY OBOPYIAOBAHNIO W HE
I[MPEAHA3SHAYEHBI U1 PABOTBI C I'’”A3OOBPA3HBIM KHCJIOPOJAOM N OBOI'AIIEHHBIM
KH1CJIOPOAOM BO3YXOM!

3apsiaHoe yerpoictso st [1J13-020M Bxoaut B 6a30BYI0 KOMIUIEKTAIHUIO.



Yactb 3 — /lonoJHUTEIbHOE OCHALIIEHHE

bazoBas kommiekranus kamuOparopa DJIEMEP-ITK-260, nns ocymiecTBiIeHHS MTHEBMAaTHYECKUX
coeMHEHMH, yKkazaHna B Tabmuie B.2.

st ynoOcrBa skcmutyatanuu kanuoparopa DJIEMEP-ITK/I-260 Bo3MOKHO MPUMEHEHHUE CIIEAYIOIINX
uznenuit npoussoacTsa OO0 HIII «JIEMEP»:

- CoeIMHUTENbHBIC Kabemu (Tabmuna A.4);

- JIONIOJIHUTEIIbHBIE MOHTa)KHBIC AJIEMEHTHI (Tabauia B.3);

- COeIMHUTENbHBIC ITaHTH (Tabmuna B.4);

- mepexogHble mTyneps! (Tadnuusl B.5, B.6);

- yrmotHeHus (tabnuna B.7).

Jns 3aka3a HeoOX0AMMOro 00OpYIOBaHUS HYXHO BOCIIOJIB30BAaThCSI COOTBETCTBYIOIIMMHU (OpMaMu
3aKasa.

BHUMAHUE: KAJIMBPATOP  JABJIEHUS ITHEBMATUYECKUIM  DJIEMEP-TIK/I-260
NNPEAHA3HAYEH JJIS1 PABOTbBI TOJIBKO C IHEBMATUYECKUMU MATUCTPAJIAMUA. UTA
[MOAKJIIOYEHNA K T'MJIPABJIIMYECKUM MAITUCTPAJIAM ITPUMEHAIOTCA BHEUIHHUE
[NPEOBPA3OBATEJIN JABJIEHWA 5TAJIOHHBIE I1/13-020.

IIpumep 3axaza DJIEMEP-IIK/I-260 B KoMILJIEKTE ¢ JONOJHUTEILHLIM 000PYI0BAHHEM

)]
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

OJIEMEP-IIK/I-260 — Ex — Pb - 03 — B —HB17 — [IKMC - TV 26.51.66-106-13282997-2017
A2-020 — Ex — 11 — 150 — A0 — TY 4212-122-13282997-2014  (KOIHWYECTBO IO 3aKa3y)
[MA2-020 — Ex — AN — 160 — A0 — TY 4212-122-13282997-2014  (KOJIUYECTBO MO 3aKa3y)
nA2-020M — Ex — I — 170 — A0 — 1O — TY 4212-122-13282997-2014  (k0onM4eCcTBO IO 3aKa3y)
[Tepexomnoit mrynep [TII-H-M16x2-H-M20x1,5-I1KJI (konudecTBo 1o 3aKa3y)

Komnexkrop KII-1-M20x1,5  (kxoimMuecTBO MO 3aKa3y)

3arnymka 3-H-M20x1,5  (KOIu4ecTBO IO 3aKazy)

Coenunurensubiil umanr [IJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M  (koiu4ecTBO M0 3aKa3zy)

[Tepexoanoit mrynep [TII-H-M20x1,5-B-G1/4  (xonmruecTBO 1O 3aKa3y)

10) ®unbtp BO-2  (konMueCcTBO MO 3aKa3y)

11) CmennbIi GUIBTPYIOMIHH 351eMeHT it bD-2  (KOJTWYEeCTBO MO 3aKasy)

12) YonotuurensHoe koiblio 005-008-19  (konuuecTBo 1o 3akasy)

13) YumotaurensHoe kobiio 009-012-19  (konuuecTBO 10 3aKa3y)



IMPUJIO)KEHHUE A

Ta6muma A.1 — Kog mogenu DJIEMEP-TIKI-260

Kon BcTpoenHoro Ko Jnanazon
BI/II[ HNCITIOJITHCHU A HNCTOYHHKA A BOCHpOI/I3Be,Z[€HI/I}I nu I/IBMepeHI/IH
MOJEIN

aBIIEHUS aBIIEHUS
01 ot 0 o 600 xIla
Pb 02 ot 0 10 2,5 MIla

OJIEMEP-IIK]I-260,
DJIEMEP-IIK]I-260Ex 03
ot 0 no 16 MIla
bazosoe ucnoanenue

PII 03 or 0 1o 16 MIla

Ta6mumna A.2 — Kox n nuanexc moaenu DJIEMEP-TIK]I-260

[Ipenenbr nonyckaemMoii OCHOBHOM ITPUBEICHHOM
MOTPEIIHOCTH U3MEPEHUI U30BITOYHOTO JIaBJIeHuUs, Y, %o,
Kon TMomanasor (oT nuamnazoHa U3MEPEHUN)
MOZICITH U3MEpeHuii UHnekc Moaenu
JABJICHUSA
A B C
ot 0 o 200 kIla +(0,01 + mp) +(0,015 + np) +(0,03 + mp)
01
cB. 200 o 600 kI1a +(0,03-P/Pp + 1ip) +(0,05-P/Pp + 1ip) +(0,1-P/Pg + 1ip)
ot 0 go 0,83 MIla +(0,01 + mp) +(0,015 + np) +(0,03 + mp)
02
¢B. 0,83 no 2,5 Mlla +(0,03-P/Pp + 1ip) +(0,05-P/Pp + 11p) +(0,1-P/Pp + 1ip)
ot 0 1o 5,3 MIla +(0,01 + mp) +(0,015 + np) +(0,03 + mp)
03
¢B. 5,3 no 16 MIla +(0,03-P/Pg + 11p) +(0,05-P/Pg + 1p) +(0,1-P/Pg + 1ip)

2) P — usmepsemoe oasneHue.
3) P — 6epxnuil npeden uzmepenuil.

[Tpumevanusi: /) np — o0Ha edunuya nocieoHezo paspsaod.




Tabmuma A.3 — Kox 1omoaHUTEIRHOTO BHEITHETO NCTOYHHUKA JaBICHUS 1T MOIU(DUKAITAN
OJIEMEP-IIK1-260-Pb, DJIEMEP-IIK1-260-Ex-Pb

Buemnuii HICTOYHUK JaBJICHUS

Kon mpu
3aKase

Banmon 20 1 x 30 MIla.

[Ipeana3znaueH 1y1st 3aMIpaBKH BCTPOSHHOTO OaJToHa KamuOpaTopa

moaudukanmu JIEMEP-TIK/I-260-Pb, DJIEMEP-ITK/I-260-Ex-Pb.

Breixomnoit mrynep M16x2 (mis nonkirouenus K nutanry [JI-B-
M16x2-B-M16x2).

b20

CraunonapHas kommnpeccopHas munucranuus 20 MIla, 220 B.

[IpennasnaueHa s 3ampaBKy BCTPOSHHOTO OaToHa KannOparopa

mopudukanuu DJIEMEP-IIK/I-260-Pb, DJIEMEP-IIK/I-260-Ex-Pb u

oamtona «b20».
Brixomnoit mrynep M16x2 (mis nonkimrodenus K nutanry [JI-B-
M16x2-B-M16x2).

KMC

[lepenocHas komnpeccopHasi MUHUCTAHIIUS
OJIEMEP-IIKMC-200, 20 MIla, 220 B.

[IpennasnaueHa 1y 3ampaBKy BCTPOSHHOTO OaToHa KannOparopa

mopudukanuu DJIEMEP-IIK/I-260-Pb, OJIEMEP-IIK/I-260-Ex-Pb.

Beixognoii mrynep M16x2 (ans noakmoueHus K nuianry HIJI-B-
M16x2-B-M16x2).

IIKMC

Tabmumua A.4 — CoeqnHUTELHBIE KA0EIH

Hasnauenue xabeis

KomnaectBo B
0a30BOM
KOMILJIEKTE
MMOCTaBKHU

Kon mpu
JOTOTHATEIIHLHOM
3aKase

KomrmuekT kabeneit n3MepuTeIbHBIX

1

KKHN260

Ka6ens mis noakmouenus I1/19-020 k DJIEMEP-ITIK/-260

K1

Kab6ens mns csizu DJIEMEP-TITK]I-260 ¢ koMmnbroTepoM 1o
untepdeiicy Ethernet




ITPHJIO)KEHUE b

Ta6mumna b.1 — Kox moxenu u nagexc moaenu I1/12-020, T113-0201

Bz Jnana3oH u3mMepeHuit
HU3MEpSEMOTO Kox monemn Nunexc Mmonenu
JTABJICHUS
JTABJICHUS
010 0...10 xI1a B, C
030 0...120 xI1a
040 0...250 xIIa
AOcoIIIoTHOE 050 0...600 kIla
A0, A,B,C
060 0...2,5 MIla
070 0...6 MIla
080 0...16 MIla
110 0...6,3 xIla A,B,C
120 0...16 xIla
120E 0...40 xIIa
130 0...100 xIIa
140 0...250 xI1a
H3656rTOYHOE 150 0...600 xIIa
A0, A, B, C
160 0...2,5 MIla
170 0...6,0 MITa
180 0...16 MIla
190 0...60 MIIa
190E 0...100 MIla
310 -10...10 xITa B, C
PaspexKCHUC 340 -100...160 xI1a A0, A,B,C
350 -100...600 xI1a

[Mpumeuanus: 1) /[nsa moodeneu 150, 160, 190, 350 kucropooroeo ucnoanenus unoexc mooenu C.
2) Mns mooeneti 170, 180 kucropoonoeo ucnoanenusn unoexc mooeau B u C.




Tabnuna b.2 — [Ipenenst qomyckaemMoil OCHOBHOM MPUBEIEHHON MOTPEIIHOCTH, Y, % OT BEpXHEro Mpeserna

n3mepenuit 11J]19-020
Jrana3zoH u3MepeHuil JaBjaeHus
Wunexc ] 7 7 7
MoJienu 1> PL 2 I /pP/ 1 :>/P/
PBMAX 2 PBMAX 3 J PBMAX
/P/
A0 +0,02 +0,01
PBMAX
/P/
A +0,03- +0,01
BMAX
/P/
+0,05 - +0,015
B PBMAX
+0,05*
[P/
+0,1- +0,03
C BMAX
+0,1*
[pumeuanus: 1) Pgyux — 6epxuuil npeden usmepenui I17]0.
2) P — uzmepennoe 3Hauenue 0asieHusl.
3) *— ons moodenu 010.
Tabnuna b.3 — [Ipenenst qomyckaemoii o0CHOBHOM abconoTHOM norpemHocty [1/13-020
Jnana3oH U3MEpPEHUN NaBICHUS
Hrexc /p/ 1 1 /p/ 1 1 /P/
MOJIENHN 1> >= - > -
PBMAX 2 2 PBMAX 3 J PBMAX
A0 +0,02+/P/- 107 +0,01 Py 107
A +0,03+/P/-107 +0,01- Ppyax 107
+0,05-/P/-1 0° +0,015 Payyuy -1 02
B
+0,05° Pyyay 107 *
+0,1/P/-107 40,03 Pyyax 107
C

+0,1- Py 107 *
[Mpumevanusi: 1) Ppyqx — 6epxnuti npeden usmepernuti 117]5.

2) P — u3zmepennoe 3Hauenue 0asieHusl.
3) *—ons moodenu 010.




IMPUJIO’)KEHUE B

IJIEMEP-IIK/I-260

Pucynok B.1



Ta6aumna B.1 — Onucanue mo3uiuii j1s MHeBMaTHYecKuX cxeM coeanaeHuii DJIEMEP-TTK/[-260

Ha pucyHke B.1

M20x1,5 (KIII-1-M20x1,5; b-1-M20x1,5)

[To3unms
Ha puC. HaumenoBanue Kon npu 3akaze
B.1
1 [ToBepsieMbIil TaTUMK MaBJICHUS C HAPYKHOU pe3pboit M20x1,5 —
[ToBepsiemblil 1aTUYMK JaBlIEHUS ¢ Pe3b00ii, OTIMYAIOIIEHCS OT
2 . —_
Hapy>XKHOH pe3r0s M20x1,5
3 YunorHenue Tabnuna B.7
4 [TepexoaHo# mITYIIEP WM HAOOp MITYLIEPOB Ta6muma B.5
5 YrnoraurensHoe koabno 009-012-19 Koasbuo 009-012-19
OuIbTp ¢ BHYTpPEHHEN U HapykHOI pe3bboit M20x1,5 b®-2
6
C™menHbIit GuIbTpyrOmuUi 31eMenT 171t bd-2 ID-bD-2
7 Brixonnoit mrynep (Obictporaiika M20x1,5) myist moaKIIFOYeHHS .
MOBEPSEMOTO JIaTYNKa
[IpeoOpazoBarens naBieHus stanonubii [1113-020(M1) - napyxnas
8 R
pe3bpba M20x1,5
9 Beixomnoii mtynep (6bicTporaiika M20x1,5) m1s moaxIro9eHus .
aTajoHHOro npeodpazosarens [1/12-020(1)
BxoaHO# mTynep s MOAKITFOUEHIS K BHEIITHEMY HCTOYHHKY
10* | naBieHus (OANIOHY) MIIM K KOMIIPECCOPY JUIS 3aIIOTHEHUS —
BHYTPEHHETO OaJToHa
11 YrnoraurensHoe koablo 005-008-19 Koasuo 005-008-19
. H1JI-B-M16x2-B-M16x2-
12 CoenuHUTENbHBIN IIIaHT, 1 M (2 M) 1M (-2M)
13* Baemmnwnii 6ayuion Tabmuma A.3
14* | Kommpeccop Tabmuna A.3
15 enexoMHoMN WTvile MII-H-M16x2-H-M20x1,5-
PpeXon yuep TIK T
. 1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-
16 CoenuHUTENbHBIN IIIaHT, 1 M (2 M) 1M (2M)
CoeqMHUTEIBHEIN IIIaHT, 1 M.
17 | Ana npacoemmunenms k 6oy B-1-M20x1,5 (rabmiua B.3). IIL1-B-M16x2-B-M16x2-1M
CoeqMHUTEIBHEIN IIIaHT, 1 M.
Jlns npucoenuHenus k komnektopy KIII-1-M20x1,5 (tabmuma B.3). IILT-B-M16x2-B-20x1,5-1M
YunorautensHoe koo 005-008-19
(mpu mpumeHenun mnanra 111J1-B-M16x2-B-M16x2-1M) Koaeuo 005-008-19
18 YiaotaurensHoe koiapo 009-012-19
(mpu npumenenuu nuanra [1JI-B-M16x2-B-20x1,5-1M) Koaruo 009-012-19
19 YcrpoiicTBa 1Sl MOAKIIOYCHUS |1-T0 TaT4nKa ¢ BHEITHEH pe3b0oit TaGmmma B.3

IMpumeuanus: * — oannas no3uyus omHOCUMCS MOALKO K MOOUDUKAYUAM CO 6CMPOEHHbIM OANIOHOM
OJIEMEP-IIKJ[-260-Pb (3JIEMEP-IIK]/]-260-Ex-Pb).

10




Ta6mumna B.2 — CocraB 6a30B0it kKOMIuIeKTanuu mHeBMaTrndeckux coeauaennii JIEMEP-TTK]I-260

Mopaudukarus Omnucanue Kon npu 3akaze KonnuectBo

CoeurmTems b [LJI-B-M16x2-B-M16x2-2M 1
[UTAHT
VYIiIoTHUTENIBLHOE

DJIEMEP-IIK/I-260-Pb KOB110 005-008-19 Koasuo 005-008-19 5
VYIiIoTHUTENIRLHOE
xob110 009-012-19 Koanmo 009-012-19 5

DIEMEP-TIKJ[-260-PIT | > WIOTHATE bHOE Koabio 009-012-19 5

koJiero 009-012-19

Ta6ymma B.3 — JIonOTHUTEIbHBIC MOHTAXKHBIC 3JICMEHTBI

Kon npu 3akaze

Omucanue

KII-1-M20x1,5

KoumnexTop it TylepHoro mpucoeAnHEHUS
1-ro naTumka c HapyxHO# pe3pOoit M20%1,5.
Bxonnoit mrynep M20x1,5.
(3armyika B KOMITJICKTE)

brok s mTyriepHoro mpucoeIuHEeHUS

b-1-M20x1,5 1-ro gatuuka ¢ HapyxHOU pe3pboit M20x1,5.
Bxonnow mrynep M16x2.
OuiabTp ¢ BHYTPEHHEN U HAPYKHOU pe3rOoit
bB®-2 M20x1,5.
MakcumanbHoe padouee gasierue 100 Mlla. e
ID-bD-2 Cwmennblil punbTpyromuii anemeHT st bD-2 —
3-H-M20x1,5 3armyiika
INI-H-M16x2-H-M20x1,5-ITK I [lepexoaHoit mTynep Aas NOAKIIOYEHUS
HUIaHTa
Taomuua B.4 - CoenuHUTEIBHBIE NUIAHTH
MakcumanbHOE
Pe3pboBoe JlnuHa,
Kon npu 3akaze pabouee Ocku3
COEIMHEHHUE M

nmasnenue, Mlla

HaKHAHadA | HAKHaHas

JI-B-M16x2-B-M16x2-1M ramka raika 1
Ml16x2 | M16x2
“ ﬁ}
HaKWIHas | HAKUIHAs
JI-B-M16x2-B-M16x2-2M ramka raika 2 o) Q‘
Ml16x2 | M16x2
HaKWIHAA | HAKAIHAS
11JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M ramka ramka 1
M16x2 | M20x1,5 \
HaKWOIHaA | HAKAIHAS 60 )
HIJI-B-M16x2-B-M20x1,5-2M ramka ramka 2 Q
Ml6x2 | M20x1,5

11




Ta6muma B.5 — IlepexoaHbie MTyLEpbl, COBMECTUMBIE C COSAMHUTEIHHBIM IIJIAHTOM
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5

Kon npu 3akaze Pe3b0oBoe coennHeHme Ocku3
III-H-M20x1,5-B-G1/8 HapyxkHas M20x1,5 | Buyrpennsas G1/8"
IMI-H-M20x1,5-B-G1/4 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsas Gl1/4"
IMI-H-M20x1,5-B-G3/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss G3/8"
III-H-M20x1,5-B-G1/2 HapyxkHass M20x1,5 | Buyrpennsas G1/2"
nI-H-M20x1,5-B-G1 HapyxHast M20x1,5 | BHyrpennsas G1"
IMI-H-M20x1,5-B-M10x1 HapyxHass M20x1,5 | BHyrpenHnas MI10xI
III-H-M20x1,5-B-M12x1 HapyxkHas MZ20x1,5 | BHyrpenHsas MI12x1
III-H-M20x1,5-B-M12x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennsas MI12x1,5
IM-H-M20x1,5-B-M14x1,5 HapyxHass M20x1,5 | BHyTpennas M14x1,5
III-H-M20x1,5-B-M16x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennsas MI16x1,5
II11-H-M20x1,5-B-M24x1.,5 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpenusas M24x1,5
MI-H-M20x1,5-B-M39x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpenusas M39x1,5
II-H-M20x1,5-B-K1/8 HapyxkHas M20x1,5 | Buyrpennsas K1/8" (1/8"NPT)
MHI-H-M20x1,5-B-K1/4 HapyxsHas M20x1,5 | Bayrpennss K1/4" (1/4"NPT)
IHI-H-M20x1,5-B-K3/8 HapyxsHas M20x1,5 | Bayrpennss K3/8" (3/8"NPT) =
II-H-M20x1,5-B-K1/2 HapyxkHass M20x1,5 | Buyrpennsas K1/2" (1/2"NPT)
MI-H-M20x1,5-H-G1/8 HapyxkHas M20x1,5 Hapyxsas G1/8"
IMI-H-M20x1,5-H-G1/4 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/4"
IMI-H-M20x1,5-H-G1/2 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas GI1/2"
IMI-H-M20x1,5-H-M10x1 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas M10x1
III-H-M20x1,5-H-M12x1,5 | Hapyxnas M20x1,5 HapyxHas MI12x1,5
IMI-H-M20x1,5-H-M20x1,5 HapyxkHas MZ20x1,5 HapyxHas M20x1,5
MI-H-M20x1,5-H-K1/8 HapyxkHas M?20x1,5 Hapyxsas K1/8" (1/8"NPT)
ITI-H-M20x1,5-H-K1/4 HapyxHas M20x1,5 HapyxHnas K1/4" (1/4"NPT)
MI-H-M20x1,5-H-K1/2 HapyxHas M20x1,5 Hapyxsas K1/2" (1/2"NPT)
MII-H-M16x2-H-M20x1,5 | mapyxmas MI16x2 wapykmas  M20x1,5 %%

12




Ta6muma B.6 — IlepexoaHbie MTyEpbl, COBMECTUMBIE C COSAMHUTEIHHBIM IIJIAHTOM

JI-B-M16x2-B-M20x1,5

Kop npu 3akaze Pe3p0oBoe coennHeHme OcKku3
InI-H-M16x2-H-G1/8 HapykHas MI16x2 |napyxnas G1/8"
II-H-M16x2-H-G1/4 HapyxHas MI16x2 |HapyxHas G1/4"
II-H-M16x2-H-G3/8 HapyxHass MI16x2 |HapyxHas G3/8"
IIII-H-M16x2-H-G1/2-PR HapyxHas MI16x2 |HapyxHas G1/2"
IMI-H-M16x2-H-K1/8 HapyxHas MI16x2 |HapyxnHas K1/8" (1/8"NPT)
IMI-H-M16x2-H-K1/4 HapyxHas MI16x2 |napyxnHas K1/4" (1/4"NPT)
III-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxkHas MI16x2 |HapyxkHas M20x1,5
MHI-H-M16x2-H-M20x1,5-1TK /]

(c pudienrem, ist OAKIIFOYCHUST HapykHas MI16x2 |Hapyxknas M20x1,5
[IJIaHTa)
Tabmuua B.7 — YuioraeHus
J1st pe3b0OBBIX COCTMHEHUI
Kon npu 3akaze Marepuan
[Ipu ynnoTHeHHM" [Ipu ynnoTHeHnn
BHYTPHU COCIUHEHUSI | CHAPYKU COECIMHEHUS

InP-7,5-PM pe3nHOMeTaUIMYecKas aiida G1/8", M10 -
IIP-10-PM pe3rMHOMETAIITNYECKas aioa G1/4", M12, M14 -
nP-14-PM pe3nHOMEeTaIUTHYeCKas aiiba G3/8", M16, M20 -
T1® ¢ropornact ®-4YB15 M20, G1/2" -
TIM Meap M1 M20, G1/2" -
I1P-18-PM pe3nHOMEeTaIUTHYeCKas 1aiiba GI1/2" G1/8"
InP-21-PM pe3nHOMeTalUIMYecKas maiida - G1/4"
Koasuo 005-008-19 | pe3anHOBOE KOIBLO M16 -
Koabuo 009-012-19 | pe3anHOBOE KONBIIO M20 -

13




	Рисунок В.1



